[Wkona Ne444]
[2018-2019r] rpynna: [lepBas cTpaTa 8 knacc 20 anpens 2019 r

MHuoro4.ieHbl

Omnpenenenune. MHoz204uieHom cmenenu n Ha3bIBAeTCs (POPMAJIbHAST 3aIUCHh BUJA Ay, L™+
Ap_12" 4+ -4ag, TO€ Gy, Gp_1, - . ., Gy — JEHCTBUTEIbHLIC UNCIA HA3LIBACMEIE K02hhu-
YUEHMAMU MHO204AEHA, G, 7 0,  — dopMaibHas epeMennas. Jucyo a, Ha3bIBaeTCs
cmapuwum Koshduyuenmom, ag Ha3bBaeTcss c60000HbM YaeHom. CTEIIeHb MHOTOUYJIEHA
f obosunagaercs deg f.

Onpenenenune. Muorouyien A desumes Ha HEHYJIEBOW MHOTOUJIEH B, eCjiu CyIIecTByeT
MHOTOWIEH (), HA3BIBAEMBIH “acmHbLm Takoil, uro A = B - Q.

Onpenenenue. Pasnesnts MHOro4wIeH A Ha HEHyJIeBOW MHOrO4jeH B ¢ ocTaTKoM —
9TO HANTH MHOTOWIEHBI (), R Takme, 94TO BBIIOIHEHO paBeHCTBO A = B - Q) + R, npudem
deg R < deg B wyim R = 0. MHorouwiex () Ha3bIBAETCS HENOAHVIM YACTVHbLM, MHOIOUJIEH
R Ha3bIBaeTCSI 0CMAMKOM.

1. HaiinuTe Bce HATYpAJIBHBIEC N, IIPH KOTOPBIX 4nCIO n° + 2n? + 4n + 3 menurca Ha
uncito n? + 1.

2. Haiigure Bce HATYpAJIBHBIE N > 2, JUls KOTOPBEIX MHOrouIeH =" + 22 + 1 mesurcs
Ha MHOroujeH z2 4+ x + 1.

3. (a) (Teopema Besy) lokaxure, 9T0 OCTATOK OT JeJ€HHs MHOrowieHa P Ha
(z — a) pasen P(a):
P(z)=H(z) (z —a)+ P(a).

(b) (Cnencreue) Hucio a siBasiercss KOpHEM MHOrowIeHa P(x) Torna u ToabpKo
Torja, Korja P(z) nenurcs Ha (x — a).

(¢) (Ewme omuo caencrue) [lycrs Q(x) — MHOrOwWIeH ¢ mesbiMu KO3 duIm-
enramu. lokaxure, aro Q(a) — Q(b) : (a — b) mis JIOOBIX ENBIX PA3JIMYHBIX G

u b.

00

4. Pazgemmre muorouwten 1% Ha x + 1 ¢ ocraTkom.

5. (a) Ilpn Kaknx 3HAUEHHAX TapaMeTpa a MHorowten P(x) = 2" + ax" 2 (n > 2)
nennTed HA T — 27
(b) Ilpu xaxux a u b maorounen z* — 323 + 322 +ax+b nemrea na (v —1)(z—2)?

6. JlokaxutTe, 4TO He cyliecTByeT MHOrouieHa P(z) ¢ menbiMu kosdbdunueHnTamu,
Jutst koroporo P(6) =5 u P(14) = 9.

7. Haun muorowien P(z) ¢ uenbivu kodddunuenramu. Ussecrro, uro P(1) = 2019,
P(2019) =1, P(k) = k, tne k — Hekoropoe 1iesioe uncio. Hafigure k.

8. MHorowieH ¢ 1nejabiMu KO3 @UIMEeHTaMU IPU TPEX PA3JIUIHBIX [EJIBIX 3HAYEHU-
AX TepeMeHHON mpuHUMaeT 3Hadenne 1. /lokaxKuTe, YTO OH He MMeeT HU OJIHOTO
11€JI0T'0 KOPHS.



9. Ha rpaduke mMHOrOUIEHA C TEJIBIMU KOI(MDMUIHMEHTAMIA OTMEUIEHDbI JBE TOUYKHU C
neJbIMU KoopauHaramu. JloKaykuTe, 9TO €Cjii PAcCTOSTHUE MEXKJy HUMU — IIeJI0e
YUCJI0, TO COEJIUHSIIONIUI X OTPE30K HapaJlJIeJIeH OCH aOCIIHCC.

10. Muorounen 3 + p:c?’ + qr + r uUMeeT Ha MHTEpBaJie (O, 2) Tpu KopHs. Jlokaxwure,
qyro —2<p+gqg+7r <0.

11. IIycrs P(x) u Q(x) — MHOrOWIEHBI ¢ TiesbivMu Koadbdunmentamu, npudem P(Q(z)) =
Q(P(x)). Hokaxure, uro nupu Beex nesbx n uuciao P(P(n)) — Q(Q(n)) memurcs
Ha P(n) — Q(n), ecim P(n) # Q(n).

12. lam MHOrOYJIEH JABAINATON CTENeHu ¢ IeabiMu Kodddunmentamu. Ha mmockocTi
OTMETHJIN BCE TOUKHU C MEJTBIMI KOOPAUHATAMHU, ¥ KOTOPBIX OPANHATHI He MeHbIIe ()
u ne 6ousbire 10. Kakoe HaubobIee 9ucjio OTMEUYEHHBIX TOUYeK MOXKET JIeXKaTh Ha
rpaduke 9TOro MHOrOYICHA !

B 31X AByX JIICTHKAX CyMMapHO 15 3a1ad (BKIOUAsT IyHKTHI).

KommaecTBo 1o/Iy4eHHBIX IITIOCUKOB IO 9TOMY JINCTUKY KOHBEPTUPYIOTCS B OIEHKY IO
aJyiredpe 10 CJIE/YIONEMY IPUHITAILY.

3 — 9 WIoCUKOB;

4 — 12 TIIOCUKOB;

5 — 14 IIIOCHKOB.

Ilocnenauit newsb caadu 3agad — 11 mast.



